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 السؤال الأول : ضعي إشارة صح أو خطأ :
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 السؤال الثاني :

  أوجدي أصغر عدد طبيعي𝑥  10هو العدد  35و  21و11بحيث يكونن باقي قسمته على الأعداد 

  تهما بونس  54 مجموعهماأوجدي عددين موجبين
𝟒

𝟓
 

  في البيان الاحصائيa,5,6,b,c,20 

 8= والربيع الثاني   5والمدى الأعلى =  16إذا علمت أن المدى =  ()أعداد طبيعية مرتبة تصاعدياً      

 البيان .أوجدي هذا 

 : ثالثالسؤال ال

 : برهني صحة المبرهنة 

 المستقيمات الثلاثة متوازية.عينت ثلاثة مستقيمات اثنان منها متوازيان على قاطعين لها قطعاً  متقابلة أطوالها متناسبة كانت إذا 

 : أوجدي ناتج ما يلي 
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   √5 - 3   -   3 - √5  

 : رابعالسؤال ال

 تأملي الشكل المجاور ثم احسبي𝑥 

 

 

 

 

 : في الشكل المجاور لدينا 

ABC : مثلث فيه 

AC=5 AB=  

BC=3    وMC=
9
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 Bمنصف داخلي للزاوية  BNو   

 مطلوب :وال    

  أوجديNC  وNA 

   برهني أنAB//NM 

 

 

 ...انتهت الاسئلة ...

 

 




